

BEKERESZTŐSÉG

ES

KIADÓHIVATAL:

SOPRON.

Várkerület 72. Tel. 175

LEVÉLCIM:

SOPRON I.

Postafiók 92.

FELSŐDUNÁNTULI HETFO

POLITIKAI, TÁRSADALMI ES SPORT-HETILAP

Előfizetési árak:

NEMETORSZÁGBAN

Évesi ár RM 12,-

Feliratok 6,-

Postai díj 1,-

A magyarországi harcokban a német-magyar csapatok több sikeres támadásban újabb területeket foglaltak vissza a bolsevistáktól

Ujév első napján a németek 579 ellenséges repülőgépet pusztítottak el Belgiumban: ötszázat a földön, hetvenkilencet a levegőben

A Budapest körüli harcokban eddig 507 szovjetpáncélost semmisítettünk meg

Ujév napján beszédet mondott a Német Birodalom vezére

A Német Birodalom Vezére, Hitler Adolf főhadiszállásáról a rádióon keresztül beszédet intézett a német néphez. A beszédben, — melyet a szilveszteri éjjel után öt perccel kezdett el, — többek között ezeket mondotta Hitler Adolf.

Csak az a körülmény indított arra, hogy beszéljek, mert új esztendő küszöbén állunk. Mult év július buszadrá is arra kényszerített, hogy minden figyelmemet arra szenteljem, amiért élek: a német harcok, a német népek. Ellenségeink már sokszor megígérték, hogy a német birodalom összeomlik. Ha mégis sikerült e veszedelmet elhárítani, közzétehető és a német nép kitartó harcának és munkájának. Németországot sem az erőhatalom, sem az idő nem fogja soha térdre kényszeríteni. A zsidóság a szétesőre építette reményeit. Ezt a szétesést magától értetődőnek tekintette fel és hirdette az ellenséges propaganda. Pontos terminusokat állítottak fel, mikorra várható a német nép összeomlása. Újabb és újabb ígéretet hangzottak el: 1939-ben az iszap, az Éhség, a Tél-tábornokokat állították velünk szemben, hogy legyőzzük. Minden esztendőben megismétlődött ez a játék. Később azt mondták, hogy mire lehullanak a falevelek, Németország nem lesz többé, aztán az újabb terminust 1944. augusztusára tették azzal, hogy az ellenség karácsonyra már Berlinben lesz. Mikor ez sem vált be, kitolták a terminust 1945. januárjára, majd márciusra végére. Most meg, amikor ez a dátum is igen közel van, 1945. augusztusát emlegetik. El fog következni, csak hogy nem a német nép kapitulációja, hanem a német nép győzelme jön erre az időre el.

Újabb és újabb bizottságokat állítottak fel a háború utáni időre, az élelmezés megoldására, programokat állítottak fel. A politikailag iekolázatlan tömegeket talán lehet bűnülatoosan az óránál fogva vezetni, hitegetni, de csak azokat, akik a német nép erejét nem ismerik. A világ tulajdonképpen nem tudja, hogy a német nép nemcsak egyike az európai döntő tényezőknél, hanem a legdöntőbb tényező. A nemzeti szocialista államról ezeknek a propagandát csináló férfiaknak halvány fogalmuk sincsen és sem tud-

ják megkülönböztetni a bolsevizmustól. A közvélemény alakítását abban a világban kizárólag a zsidóság csinálta. Szalon-politikusok, szalon-tábornokok kicsiny klikkje hiába kísérletezett, hogy bekövetkezhet egy összeomlás, kapituláció hasonlóan Olaszországhoz, Finnországhoz, Romániához, Magyarországhoz, Bulgáriához. A német nép, a német állam, ennek vezetői rendíthetetlenek abban, hogy a háborút végig fogják harcolni.

Végig harcolják azért, mert a multból és a jelenből ismerjük ellenségeink célját, mi is mindeure el vagyunk szánva, mert ez az állam sohasem fog kapitulálni. A világnak tudnia kell, hogy a mostani államvezetés osztozik mindenben népével. Tudnia kell, hogy a vezetés biztosított nyújt arra, hogy a segítsé soha senkinek el nem felejt. A német nép látja, mi lenne a sorsa, ha a háborút valaha is elvesztené. Éppen ezért nem is fogja soha elvezetni. De, hogy az ellenség, a zsidók kivételével tudja, hogy miért harcol, az kizárt dolog! Az a szándékuk, hogy népeiket kiirtsák, kiirtsák ezerszázados kulturánknak még a nyomát is. Ugyanez a cél ve-

zette őket Olaszországban is, Franciaországban, Belgiumban, Hollandiában is.

Pedig hiába számítanak a német nép összeomlására. Legutóbb is felemelkedett, mint a diadalmas Phoenix. Ha egyszer a súlyos idők elmulnak, minden német határtalanul büszke lesz, hogy ilyen népek a fia. Minden német városban, vidékben nemcsak történelmileg, hanem személyesen is a legszorosabb kapcsolatok fűznek. A német nép a legmélyebb pontról is mindig felemelkedett. Most is fel fog emelkedni. A nemzeti szocialista állam a háború után rövid esztendőknél belül fel fog építeni mindent. Sok felejthetetlen kultúrértékünk nem lesz többé, mert azokat nem tudjuk pótolni. És nem tudjuk feltámasztani a sok emberéletet sem. Az 1944-es esztendő ebben az értelemben a legnagyobb tesztpróbára éve volt.

A liberális korszak azonban csak volt, többé nem jön vissza. Minden országban látjuk, hogy a demokrácia kísérletei kudarcot vallanak. Olaszország, Finnország, Románia, Bulgária és Magyarország is összeomlott. Ez csak a vezetés határozatlanságának és gyávaságának volt a

következménye. A Németország elleni gyűlölet is ennek a rossz lelkiismeretnek a következménye ezekben az országokban. Egy kiüregedett társadalmi rendszernél teljesen véget vitünk, a harcot a legelcsántabb hittel végigharcoljuk és a német nép hite és akarata ki fogja kényszeríteni a győzelmet.

Egy nép, amely ilyenre képes, sohasem pusztulhat el, a megpróbáltatások hálójából csak megerősödve kerül ki! Hátalát szívvvel szeretnék ma köszönetet mondani a német népeknek mindenért, amit eddig tett. Én ígérem, hogy mindent el fogok követni, ami tőlem telik, a népemért. Minden órában csak egy kötelességem van: seregem erejét fokozni, új fegyvereket bevetni, a győzelmet kiharcolni. Ma is biztosítom a német népet, hogy hitem a jövőben rendíthetetlen. Egyetlen kötelességem van, hogy népemet átvezessem ezen az időszakon. Hátal adok az Istennek, hogy erőt adott, hogy erőmet a német nép szolgálataiba állíthatom. Fogadom Isten előtt, hogy hűségesen és rendíthetetlenül ofgjuk kötelességünket teljesíteni az új évben is, hogy a győzelem afelé hajlik, amelyik a legerősebb: a német nép felé! (MTD)

Sikeres harcok, ellentámadások Magyarországon

Az esztendő forduló köztégtelenül legnagyobbjelentőségű és világpolitikai viszonylatban legfontosabb megnyilatkozása a Führer beszéde volt, amelyet lapunk más helyén teljes részletességgel ismertettünk. Taglaln ezt a hatalmas erőt és az elmaradhatatlan végső győzelmet sugárzó szöveget felesleges volna, hiszen önmaga helyett beszél. A Führer most ismét azt a gondolatot öntötte lángoló szavakba, amely ott él az egész hatalmas Nagy-német Birodalom lelkében és amely vérvé vált minden értelmese gondolkodni tudó, a szó legizsabb és legemesebb értelmében vett európai embernek: Németországot sem az idő, sem pedig semmiféle erőhatalom soha legyőzni nem tudja!

A magyarországi harcokat illetőleg a honvéd-ezredkar főnökének legújabb jelentése arra mutat rá, hogy a

madara veresen összeomlott és ugyan az a helyzetkép jellemzi a többi arcvonalszakaszt is Budapestnél tovább folynak a súlyos harcok. A jelentés ezen legutóbbi mondatának kiegészítéséről utalunk a honvédelmi miniszternek Budapesti híresen kitartó lakosságához intézett lángoló szövegüzenetére, amely szent hittel, töretlen bizalommal és jogos lelkesedéssel kell hogy eltöltse minden hazáját szerető és feltétlenül Honvédelmi miniszterünk arra mutat rá üzenetében legelőször, hogy a bolsevistáknak

NEM SIKERÜLT

Budapestet elfoglalniok, a magyar főváros ezáltal áll és állni fog mindaddig, amíg a felmentés megérkezik. Csak Péter és a Hungarista kormány és a német hadvezetessel szemben van, hogy ez mielőbb megtörténjen. Ez sikerülni fog kitartással együtt fogunk és Budapest számára, amire pártot tartott Tolmen-

tés órája idejében előjött. A nyugati hadihelyzet az új folyamathoz levő

NAGY NÉMET TÁMADÁS

hatásainak jellemzésére elégséges most talán csak a Daily Mail tudósításának cikkére utalunk. A cikkre szerint a nyugati német előretörés Rooseveltnek éppen olyan meglepetés volt, mint szövetségeseinek Roosevelt és tanácsadói most idegességükben bűnbakot keresnek és teljesen megzavarodtak. — írja az angol lap tudósít-

A Völkischer Beobachter igen figyelmenremeltő visszafilatást vet az elmúlt 1944. évre. Megállapítja, hogy az ellenség az elmúlt év nyarán döntést akart elérni, ugyanakkor pedig el akarta hitetni a világgal, hogy a bolsevista farkas — szabadelvű báronnyá vedlett. Sem az előbbi, sem pedig az utóbbi nem sikerült neki. — írja a német lap tudósít-

DRÁVA ES BALATON

számtal a bolsevisták visszahívása: 10

